

中纪委披露落马官员忏悔录 超半数称被朋友拉下水

“我把别人当朋友，别人把我当‘鱼’钓。在‘利’字当头的商人眼中，我成了拉拢腐蚀的重点对象，成了‘猎物’。”湖北省经济和信息化委员会原副主任、省无线电管理委员会办公室原主任夏平说。

这句话，出现在中央纪委监察部网站《忏悔与剖析》栏目公布的夏平的悔过书中。该栏目推出3年来，至今已经披露了22名违纪违法者的忏悔录。记者逐篇梳理发现，其中有12人在忏悔录中将交友不慎作为自己腐败的原因之一，占比达到54.5%。

■ 据《法制日报》



重庆市城口县人大原主任于少东



湖北省经信委原副主任夏平

2任书记3任市长落马 这座“大城市”怎么了？

清明小长假后的第一个工作日，“大城市”铁岭，过得颇不平静。

中纪委官网于4月5日晚5时许通报，铁岭两位市领导：市委常委、宣传部部长王志勇和原副市长郭治鑫，均因涉嫌严重违纪，目前正接受组织审查。

“政事儿”注意到，至王志勇和郭治鑫，十八大以来，铁岭已有6位市级领导落马：原市长姜周、林强，原书记吴野松，铁岭市人民检察院原副检察长赵宏伟。

此外，还有3名曾担任铁岭市领导的官员，走上其他领导岗位后被调查。

这3人分别是辽宁省人大常委会原副主任李文科，今年2月28日被宣布调查；葫芦岛原市长戴炜，2016年10月14日被宣布调查；辽宁省政府原副秘书长魏俊星，2015年1月16日被宣布调查。

三人都在铁岭工作多年。

李文科1992年至1994年曾任铁岭县政府副县长兼铁岭新台子开发区党委书记，2004年至2012年初，近8年间一直担任铁岭市委书记。

魏俊星曾任铁岭市政府市长助理、党组成员，铁岭市委常委、开原市委书记。

戴炜1983年从铁岭县腰堡镇团委书记岗位起步，历任铁岭市政府驻北京联络处副主任、铁岭市委副书记、办公室主任等岗位，于2011年出任铁岭常务副市长，2015年4月至6月担任了两个月铁岭市市长，后调任葫芦岛市长。

如果将李文科、戴炜、魏俊星这三人在内，那么十八大以来，落马的铁岭市领导以及有铁岭市领导任职经历的官员达9人，包括三任市长姜周、林强、戴炜，两任书记吴野松、李文科。

其中，李文科与吴野松，吴野松与林强曾分别搭班子，分别担任铁岭市委书记、市长职务。

4月5日被调查的王志勇、郭治鑫，都长期在铁岭工作，是李文科、吴野松等人的老下属。

2008年，广泛传播的文章《吓一跳！铁岭市竟有9个副市长20个政府副秘书长！》中，政府官网截图显示，郭治鑫、王志勇分别是9位副市长和20位副秘书长之一。

多名市领导接连被调查，某种程度折射出铁岭的政治生态问题。

“政事儿”发现，不仅仅是市领导，铁岭被宣布调查的基层官员同样不在少数。来自辽宁省纪委官网的消息显示，十八大以来至少有7人被调查。

■ 据《新京报》

个别干部成“猎物”

中央纪委监察部网站刊文称，因为长期在经济部门工作，管着项目、资金和政策，“平民厅长”夏平成为了老板们拉拢腐蚀的重点对象。

2009年年初，湖北某建筑集团的一名项目经理认识了夏平，为了能承接省无线电监测网扩容升级工程基建项目，这名项目经理想方设法跟夏平套近乎。

通过邀请夏平打牌、送现金、送名表等手段，这名项目经理终于如愿以偿，他所在的建筑集团顺利中标该工程，合同金额达1.288亿元。事后，这名项目经理为感谢夏平，又送给他现金、金条和加油卡。

在夏平周围，像这名项目经理这样的老板“朋友”还有一大堆。为了拉拢夏平，另一名老板除了送钱给夏平外，还花35万元为夏平装修房子。在夏平的关照和操作下，这名老板实际负责的公司获得了某政策扶持资金共计530万元。

夏平在忏悔书里写道：“我把别人当朋友，别人把我当‘鱼’钓。在‘利’字当头的商人眼中，我成了拉拢腐蚀的重点对象，成了‘猎物’。”

“这些人与我交朋友，看中的是我这个厅长的职位。所谓交友的目的也不是朋友之间的交情，而是权钱交易。”夏平悔恨不已，进而总结说，自己出问题，“缺乏自重，交友不慎是重要原因”。

梳理22份忏悔录可以发现，总计有12人提及“交友不慎”，同时将这作为自己蜕变腐败的原因之一。

“朋友圈”不是私事

重庆市城口县人大原党组书记、主任于少东，则是老板们通过攀亲附友与其成了“好朋友”。

于少东在忏悔书中说：“在抓经济发展的过程中，我与老板们的接触渐渐多了起来。老板们的热情和对我的支持让我十分感动。”

“城口是个小地方，本地人之间或多或少都能扯上这样那样的各种关系。通过攀亲附友的交往，一些老板就与我们成了‘好朋友’、‘兄弟伙’。”于少东反思道，从此以后，他手中的公权力也自觉向“朋友”倾斜。

例如，在锰矿老板汪某因涉嫌犯罪被立案侦查

后，他利用职务影响为汪某开脱减轻罪责。为此，汪某一次就送给于少东30万元。

贵州省水利厅原厅长黎平，更是“交友不慎，自坠深渊”。

做生意的王某偶然间认识了黎平，随后，有意识地与他多接触。随着时间流逝，两人成了“朋友”。

王某在交往中发现，平时很难约到的“大忙人”黎平，对娱乐场所却乐在其中。王某动起了歪脑筋，频繁约黎平到某夜总会唱歌，并将包括邓某在内的不同女性介绍给黎平。黎平在声色诱惑面前，忘记了党纪国法。

为了获取更多的金钱来挥霍、包养情妇，黎平就想方设法牟取不义之财，此时，他的另一个“朋友”蔡某开始“鼎力相助”，截至案发时先后奉上贿赂款共计446万余元。

“我在经济问题上犯错误与和蔡某的结交有着直接关系。”黎平在悔过书中反思说。

从制度上划出界限

落马后，新疆维吾尔自治区绿化委员会原副主任彭振华说：“回想自己走上违法犯罪的过程，回想自己与所谓的朋友、熟人从吃喝到利用职权为他们谋取利益，到自己不计后果地收取不义之财，真是不堪回首。”

福建省南安市委原书记骆国清发现：“更为可恶的是，这些企业家给我送钱，并不是因为与我感情有多好，其实都有目的，是地地道道的权钱交易丑剧。”

成都高新投资集团有限公司原董事长、总经理平兴，则是将自己封闭在一个小圈子里，与“圈内朋友”结成利益共同体。未曾想大难临头各自飞，将自己供出的，正是所谓的“朋友”。

甚至有落马领导干部幡然醒悟：“少与商人打交道。他为了自己的利益机关算尽，他在与你接触中总是施以小利换取大利。当你有权时，弟长兄短，一旦你失去权力之时，他会加劲，把你踢得很远很远。”

中央纪委监察部网站就此现象提出，广大干部面对纷繁的物质利益，要做到君子之交淡如水，“官”“商”交往要有道，要划出公私分明的界限。

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2017089期
中奖号码：02、04、06、10、15

中国福利彩票 3D玩法
第2017089期中奖号码：518

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017089期
中奖号码：08、11、15、20、21

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17089期
中奖号码：389

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17089期
中奖号码：38918

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017039期中奖号码
红色球号码：
02、04、12、14、17、24
蓝色球号码：15

安徽省高级人民法院指定司法拍卖机构
银河司法拍卖公告 40期
于2017年4月25日(周三)上午10时，在省涉网司法拍卖：合肥市望江西路99号城市天地家园18幢1414室(2次)约95㎡约148.7万。王工66223705

第41期：5月9日(周二)上午10时，在省涉网司法拍卖：合肥市二里河屯源路至马冲路的地块使用权(含附属物)(商业出让、现为停车场)，约4983㎡约832.16万。王工66223920

看样登记：公告日至会前日下午5时止(到账)市产权662室 中院监督：65352016

第42期安徽银河·中国当代保真书画(37)拍卖预展4月9-16日，4月16日(周日)下午2:30在裕丰花市西大门口勤利艺术馆3楼拍卖：著名书画家童乃寿、葛俊生、葛庆友、张建中等168幅作品。62609766潘、64422788

公司地址：长江中路55号老省委办公厅服务楼4层62621222、13956944838、13856934193
注意事项：有意竞买者须于截止时间前凭有效证件在市产权中心的企业注册，通过指定的本人银行账户，向拍卖标的物对应的保证金账户汇入足额保证金。保证金约参考价10%(成交价)竞买成功冲抵价款，竞买不成不计息退还。提示：提供按揭贷款服务 13956944838 潘

以上标的(项目负责人、保证金账号、保证金金额等)详见安徽合肥公共资源交易中心官网 2017.4.7

拍卖公告

受法院委托，我公司定于2017年5月9日10:00起在安徽省人民法院涉网司法拍卖以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的，公告内容如下：

一、拍卖标的：
1、合肥市天长路合肥三联汽配城信息中心大厦20号房产，建面57.48㎡，用途：经营；参考价71.78万元；
2、合肥市天长路合肥三联汽配城信息中心大厦25号房产，建面57.48㎡，用途：经营；参考价77.3万元；
3、合肥市瑶海区当涂路202号亿丰时尚装饰广场商场1-137室，建筑面积52.47㎡，参考价70万元；1-138室，建筑面积52.47㎡，参考价70万元。

二、标的展示时间及地点：自公告日起至2017年5月8日17:00止，标的所在地。
三、注意事项：有意竞买者须在2017年5月8日17:00前向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入规定的竞买保证金，并履行注册及报名手续(具体详见安徽合肥公共资源交易中心网站公告，网址：http://www.hfjgzy.com/)。
四、联系方式：
安徽省物华国际拍卖有限公司
联系人：纪东静
电话：13896706688 62861366 65173708
地址：合肥市蜀山区区长丰路159号铜湾广场417室
2017年4月7日